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ПРИНЦИПИ РОЗРОБКИ СИСТЕМИ ОБМІНУ ДАНИМИ МІЖ СЕРВЕРОМ
ПІДПРИЄМСТВА ТА АНДРОЇД ПРИСТРОЄМ

Сіциліцин Ю.О.1, ст. викладач e-mail: yurarud@gmail.com
1Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького

Актуальність та постановка проблеми. Робота з сучасними електронними
пристроями часто зводиться до роботи з додатками які отримують та (або)
приймають необхідні для їх роботи дані з віддаленого сховища або сервера. Не має
значення яке призначення додатку – розваги або бізнес для нормальної роботи
більшості сучасних програм потрібно отримувати або передавати дані через
локальну мережу або мережу інтернет. Тому одним з важливих етапів проєктування
програмного забезпечення є етап проєктування засобів та методів організації
інформаційного обміну між додатком та віддаленим сховищем або сервером
зберігання даних.

Одним з шляхів підвищення продажу власної продукції для підприємства є
створення мережі з торгових представників, які безпосередньо, а не через мережу
Інтернет спілкуються з роздрібними продавцями для рекламування та продажу
продукції підприємства. При такому спілкуванні стає вкрай важливим отримання
оперативної інформації по товарному составу та залишкам а також можливість
оперативних продаж з оформленням усіх необхідних документів.

Таке можливо за допомогою мобільних пристроїв на яких встановлено
необхідне програмне забезпечення яке здійснює обмін даними з сервером
підприємства. Такі програми мають певні недоліки. Одним з головних недоліків є
залежність підприємства, яке придбало такий мобільний додаток від розробника
додатку: при потребі збільшення функціоналу обміну даними з бухгалтерським
додатком потрібна персональна доробка мобільного додатку, а це впливає на
вартість обслуговування або продажу мобільного додатку, а як слід і на собівартість
продукції підприємства.

Тому актуальною є проблема розробки програмного продукту, який
призначений для роботи торгових представників, супервайзерів і експедиторів та
має достатню функціональність для вирішення поставлених перед ним завдань.

При великої кількості товарного составу на підприємстві стає проблемою
швидкість вивантаження даних з серверу підприємства на мобільний пристрій. Така
проблема є ще актуальнішою у віддалених селищах, де швидкість інтернету дуже
невисока.

Перед вибором мови інформаційного обміну розглянемо сучасні способи
передавання інформації від серверу підприємства до додатку на мобільному
пристрої. Розглянувши [1] можна виділити такі способи:

1. Передавання даних за технологією ftp через мережеве сховище. Тобто
сервер підприємства завантажує на ftp-сервер файл з даними, а потім мобільний
додаток завантажує з ftp-серверу дані на мобільний пристрій та додає до бази даних
додатку торгового представника. У свою чергу мобільний додаток вивантажує на
ftp-сервер дані з заказами від покупців, а сервер підприємства завантажує ці закази
до своєї бази даних. Така технологія призводить до великих часових затримок між



Матеріали ІІ Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції
«Сучасні комп’ютерні та інформаційні системи і технології»

39

обміном даними та не може використовуватись, якщо потрібен оперативний обмін
даними.

2. Передавання даних через порт, який відкриває сервер підприємства. До
цього порту підключається мобільний додаток та безпосередньо отримує доступ до
бази даних серверу для обміну даними. Такий спосіб підключення забезпечує
достатньо високу швидкість при стабільному інтернет-з’єднанні. Але по-перше, при
такому з’єднанні кількість портів є обмеженою тому і обмежена кількість одночасно
підключених до серверу пристроїв. По-друге відкриті на сервері порти є небезпекою
для зовнішніх атак на сервер підприємства.

3. Передавання даних через вебсервіси за технологією SOAP. SOAP (англ.
Simple Object Access Protocol) – протокол обміну структурованими повідомленнями
в розподілених обчислювальних системах, базується на форматі XML [2].
Найчастіше SOAP використовується разом з HTTP. За допомогою SOAP можна
організувати безпечний обмін даними між сервером BAF та Андроїд-пристроєм
через порт який використовує вебсервер. Таким чином до серверу даних одночасно
може бути підключена велика кількість пристроїв та не порушена безпека серверу.

Розробку системи обміну можна розділити на 3 частини:
– розробка мобільного додатку;
– розробка системи приймання передавання даних між сервером та мобільною

платформою;
– розробка обробки серверних об’єктів системи.
Система приймання передавання даних між сервером та мобільною

платформою є внутрішньою допоміжною системою та не має користувацького
інтерфейсу.

Система обробок серверної частини програми буде мати вигляд набору кнопок
на відповідних формах документів та обробку проведення накладних. Інтерфейс цієї
обробки має включати елементи керування періодом вибору документів та кнопкою
«виконати».

Мобільна система буде представляти собою додаток з головним екраном, на
якому будуть розташовані основні інструменти. Однією з вимок технічного
завдання є простота інтерфейсу додатку. Виходячи з цього додаток не буде мати
додаткової анімації та надлишкової графіки.

Для обміну даними виберемо мову JSON. На відміну від мови XML мова JSON
не містить зайвих тегів, які роблять вигляд файлу обміну більш зручним для
читання людиною, але цим самим дуже збільшують розмір цього файлу, що
приводить до зменшення швидкості передавання інформації між сервером та
мобільним додатком.

Висновок. Були сформовані основні принципи розробки системи обміну
даними між сервером підприємства та мобільним додатком. Вважаємо, що
використання цих принципів при розробці такої системи прискорить роботи
розробників.
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